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. NOMBRE: FECHA: / n
. MAESTRO(A): GRADO: GRUPO:
. Nuestro!
5 ESCUELA: Sobe |
: Aprendamos Sumas y Restas con Dos Digitos :
: 1) Resolver las siguientes sumas y restas: |
a) 20 + 10 = 30 |
| b) 20 - 10 = 10 |
| c) 10 + 10 = 20 !
d) 20 - 11 = 9 :
; e) 15 + 15 = 30 |
| f) 18 - 13 = 5 i
: 2) Resolvamos las siguientes sumas y restas: |
a) 15 + 12 = 27 |
| b) 20 - 12 8 |
| c) 18 + 15 = 33 |
| d) 15-12 = 3 :
: e) 19 + 19 = 38 i
| f) 14 - 10 = 4 |
l 3) Resolvamos las siguientes sumas y restas: i
a) 14 - 14 = 0 |
b) 15 + 14 = 29
| c) 10 - 10 0 |
| d) 20 + 20 = 40 !
e) 15-7 8 |
| f) 21 + 21 = 42 |
| g) 18 -9 = 9 i
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4) Maria tiene 24 lapices, su hermano Antonio tiene 14 ¢{Cuantos lapices tienen en{
total?

R: Tiene en total 38 lapices.

24 + 14 =38

5) En una canasta Jorge tiene 15 huevos y su amigo Julio le da 14 ¢Cudntos huevos |
tiene en total en la canasta? |

R: En la canasta hay un total de 29 huevos.

15+ 14 =29

6) En una canasta hay 25 bananas, Juan coloca 34 bananas mas é¢Cuantas bananas |
hay en total? !

R: Tiene en total 59 bananas.

25 + 34 =59

7) En primer grado hay 19 alumnos y en segundo hay 26 ¢Cuantos alumnos en total i
hay en los dos grados? '

R: En total alumnos hay 45 en los dos grados.

19 + 26 =45



8) Don Gaspar tiene 33 ovejas y compra 7 mas éCuantas ovejas tiene en total?

R: Tiene en total 40 ovejas.

9) José tiene 50 centavos y Lidia tiene 25 centavos éCuantos centavos en total !
tienen los dos? !

33+7 =40

R: Tienen en total 75 centavos los dos.

50 + 25 =75



